

H. CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

COMISIÓN DE PROGRAMACIÓN, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA.



PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA 25 DE ABRIL DEL 2023

- 1. REGISTRO DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.
- 2. LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- 3. ESTUDIO, ANÁLISIS Y EN SU CASO, DICTAMEN DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE EL CUAL SE REMITE EL INFORME GENERAL EJECUTIVO DEL RESULTADO DE LA FISCALIZACIÓN SUPERIOR DE LA CUENTA PÚBLICA DE LA HACIENDA ESTATAL, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2021, Y LOS INFORMES INDIVIDUALES DEL MISMO INSTRUMENTO; ELABORADOS POR LA AUDITORIA SUPERIOR DE MICHOACÁN; ASÍ COMO, EL ANÁLISIS EMITIDO POR LA COMISIÓN INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DE MICHOACÁN, SOBRE LA FISCALIZACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA DE LA HACIENDA ESTATAL, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2021.
- 4. ASUNTOS GENERALES.